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Ente “Casa di Torino dell’Istituto delle Suore di Sant’Anna della Provvidenza”
Codice fiscale/Partita I.V.A. 01762810016

Istituto Paritario “Sant’Anna” 

Scuola dell’infanzia - Scuola Primaria -Scuola Secondaria di 1° e 2° grado - Liceo Scientifico - Liceo Scienze applicate

PROCEDURE DOCUMENTAZIONE PERCORSO ALTERNANZA IN AZIENDA

A. DOCUMENTI DA COMPILARE PRIMA DELL’INIZIO DEL PERCORSO ASL
· La Convenzione deve essere compilata a cura dell’azienda e rimandata a scuola. La segreteria provvederà a protocollare la convenzione e restituire una copia firmata dal Preside all’allievo.

Una copia della convenzione firmata dall’azienda, dal Preside e protocollata deve essere riconsegnata all’azienda prima dell’inizio del percorso. 

· Il Progetto Formativo dovrà essere compilato, firmato e rimandato. 
· La Scheda di valutazione dei rischi, secondo il D. Lgs n. 81/2008, dovrà essere compilato a cura dell’azienda e rimandato firmato. Per quanto riguarda la normativa vigente in materia di sicurezza sui luoghi di lavoro gli allievi hanno seguito il corso sulla formazione generale. Ai fini di tutti gli adempimenti in materia di salute e sicurezza sul lavoro, gli studenti in Alternanza Scuola Lavoro, pur rimanendo giuridicamente tali, sono soggetti equiparabili ai lavoratori, ai sensi dell’art. 2, comma 1, lettera a, del Decreto Legislativo n. 81/2008 (e s.m.i). Occorre che la società valuti l’eventuale necessità di una formazione specifica, secondo la normativa vigente.

B. DOCUMENTI DA COMPILARE DURANTE IL PERCORSO ASL

· Il foglio presenze deve essere compilato giornalmente e riconsegnato a fine percorso, dall’allievo

C. DOCUMENTI DA COMPILARE A FINE PERCORSO ASL

· La scheda di valutazione che dovrà essere compilata dall’azienda a fine percorso e riconsegnata al tutor scolastico (interno)

· La scheda valutazione studente che dovrà essere compilata dall’allievo e riconsegnata a fine percorso al tutor scolastico (interno)
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